

李亚主持召开市委常委会会议强调

提升站位 再接再厉 坚决打赢脱贫攻坚战

会议还对做好稳定安全信访等工作提出要求

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 昨日上午,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达贯彻全国、全省推进脱贫攻坚工作相关会议精神,研究部署我市脱贫攻坚工作,并对做好全市稳定安全信访等工作提出要求。

市委常委刘宛康、袁永新、胡衡庐、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、杨廷俊、王敬林、王琰君、尚英照出席会议,李少敏、刘应安、王立林、姜会峰、张世敏、魏险峰、陈淑欣、侯占国、李保兴、曲海滨、高建伟、李钢锤、马志强,市直相关部门和分县(市)区负责同志等列席会议。

会议传达了全国、全省易地扶贫搬迁现场会和全省产业扶贫现场会、全省深度贫困地区脱贫攻坚工作电视电话会议主要精神,听取了第三季度各县(市)区党政正职履行脱贫攻坚责任和脱贫攻坚工作成效考评情况汇报。会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出到2020年现行标准下农村贫困人口实现脱贫的庄严承诺。日前,习近平总书记再次对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,社会主义是干出来的。脱贫攻坚是硬仗中的硬仗,必须付出百倍努力。全党全社会要再接再厉、扎实工作,坚决打赢脱贫攻

坚战,在全面建成小康社会的征程上不断创造新的业绩。省委、省政府深入贯彻党中央决策部署,研究制定了一系列政策措施,狠抓脱贫攻坚各项工作落实。各级各部门要切实把握脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程,提升站位、再接再厉,坚决打赢脱贫攻坚战,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。要对照年度目标任务,盘点对账、定量分析、查漏补缺,做到脱贫对象情况“清”、扶贫政策落实“清”、项目发挥效益“清”、深度贫困原因“清”,准确查找原因,解决突出问题,全力抓好整改,确保高标准完成全年脱贫攻坚任务。

会议强调,要坚持问题导向,全方位促进脱贫攻坚水平持续提升,进一步提高帮扶精准度、社会认可度、群众满意度。一要抓好脱贫攻坚考核有关问题整改。要对照国家督查指出的问题,举一反三,进一步做好自查整改;围绕年度考核,查找不足、补漏补短,真正同向发力、考出实效;大力宣传脱贫攻坚中涌现出来的驻村第一书记、广大基层干部等先进典型,发扬他们扎根基层、敢挑重担、无私奉献、勇于创新的精神,选拔使用一批优秀干部,统筹做好驻村第一书记轮换工作。二要抓好行业部门问题整改。各行业部门要对照职责、履行职能、列出清单,切实加快工作节奏,一个一个抓整改,确保整改实

效。三要抓好易地扶贫搬迁问题整改。要按照省“六个一”“三个零差错”“三个明显提高”的要求,加快施工、较真碰硬、确保实效。要严格搬迁标准,科学确定选址,保障住房质量,坚持政策平衡,认真做好产业发展、就业安置等整体规划,真正做到“挪穷窝、断穷根”。四要抓好产业扶贫问题整改。要选准产业,坚持市场导向,确保脱贫项目因地制宜、符合市场规律;要规模生产,做到“人少我多”,向规模要效益;要防范风险,切实维护好贫困群众收益;要多方参与,充分发挥金融扶贫的先导和杠杆作用,建立健全金融服务、信用评定、风险防控、产业支撑“四个体系”。各级各部门要深化“放管服”改革,持续营造有利于产业发展的市场环境,着力提高脱贫攻坚实效。

会议强调,要明确重点,及早谋划明年脱贫攻坚工作,确保各项工作顺利开展。要精准确定脱贫对象,按照2018年度脱贫目标,精准定位贫困人口,心中要有本“明白账”,通过政府“配菜”、群众“点菜”,有针对性地帮助贫困群众脱贫。要科学谋划扶贫项目,做好项目论证,提升项目质量,加强项目监管,完善要素保障,搞好远近结合,既要谋划一批效益好潜力大、持续发展动力足的项目,也要发展一批短平快的项

目,促进贫困群众增收脱贫。要加快推进易地扶贫搬迁,做到现有问题与倾向性问题同关注、当前工程建设与后续脱贫工作同开展、督促后进与树立先进典型同促进,突出重点,压茬推进,确保圆满完成搬迁任务。要倾力帮扶深度贫困地区,加大支持力度,集中优势兵力,激发内生动力,强化组织领导,扎实有效推进深度贫困地区脱贫攻坚工作。

会议强调,扎实做好稳定安全信访工作,是各级党委、政府义不容辞的政治责任。要认真落实中央和省委各项决策部署,强化政治担当,树牢底线思维,采取过硬措施,压实各方责任,夯实基层基础,强化督导问责,致力构建文明和谐、安全稳定的社会环境。要突出抓好非煤矿山、危险化学品、建筑施工、民爆、特种设备、旅游景区、食品药品安全等重点领域的隐患排查整治,重拳打击超载、超速、超限、疲劳驾驶、非法营运、携带危险品等违法违规行为,加大人员密集场所消防隐患排查力度,对发现的问题实行“零容忍”,坚决避免各类事故发生。要持续深化“五查五改五促”集中督查活动,对发现的问题要立行立改,确保事事有人管、件件有落实,以实际行动迎接党的十九大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

精准扶贫 精准脱贫

全面建成小康社会

洛阳日报报业集团 宣

打好环境污染防治攻坚战 公益广告

强化担当 立说立行

不等不靠 不推不拖

坚决打好环境污染防治攻坚战

洛阳日报报业集团 宣